
Reference   
a)  STUDIE  většího rozsahu

En. blok pro výrobu tepelné a elektrické energie s možn. spalování biomasy v areálu Nové Vráto ČB 2007

BACHL, spol. s.r.o. Regenerativní termická oxidace 2007
BACHL, spol. s.r.o. Výroba a potisk obalovaného materiálu 2006
SILON s.r.o. Planá nad Lužnicí - Linka KL 2 - KOMPAKT II 2007

A. Pöttinger spol. s.r.o. Vodňany 2007
Penny market Veselý nad Lužnicí 2007

Mrazírny EUROFROST CB a.s. lokalita Úžice 2006
Stabilizační jednotka, Spalovna odpadů Strakonice 2007

Neveřejná ČSPHM Chýně, areál betonárky BERGER - BETON spol. s.r.o. 2008

Rekonstrukce domů v Karviné - DSP 2006
Novostavba haly pro lakovací zařízení pro mokré i práškové lakování  BISO - KEIBEL s.r.o. 2006
City center ČB 2006
MOTOR JIKOV Tlaková slévárna a.s.  2006
Komerční centrum  České Vrbné 2006

Přestavba plynového kotle  K1 90 t/h na kotel roštový s prvky fluidních techniky 2007
BPS Pigmal, a.s. Malšice 2009

Obalovna Smyslov 2003
Nejlepší dostupné techniky pro povrchové úpravy zemědělských strojů 2008

Komerční centrum ,, U Cara,,- ČB 2006

Chov dojnic Radešín 2008

Čerpací stanice PH Racková 2006 
Neveřejná ČSPHM Vlastimil Srna - SRNAMONT Vyškov 2007

Výrobní závod M-Technik Prachatice 2005
Vynucená změna palivové základny Teplárna Tábor a.s.  2005

Zimoviště pastevního chovu hovězího dobytka - Líšťany v lokalitě Racov - obec Staré Sedlo 2006
Stáj pro dojnice Rybníček 2004

Rozšíření závodu hala 3-6 A. Pöttinger spol. s.r.o. Vodňany 2008
SIDEREM s.r.o. středisko pro výkup a recyklaci průmyslového kovového materiálu Brno- Modřice 2007

SIDEREM s.r.o. - BRNO Modřice 2007
Obalovna živičných směsí Lesostavby Třeboň a.s. lokalita lom Slavětice 2005
Energetický koncept města Jindřichův Hradec - kotelna Vajgar, kotelna U nádraží 2001
Dekontaminační plocha - Nedvědice 2001
Rozšíření parkoviště zaměstnanců  Robert Bosch spol. s.r.o. 2005

Industrial Zone Třesť 2007

Bioplyn Třeboň 2007
Stavba skladu Čkyně - Seaquist - Löffler Kunstoffwerk spol. s.r.o. 2007

BTF Blatná s.r.o. - prášková lakovna  2005
Lesostavby Třeboň a.s. skladovací nádrž na MN v areálu STAS Vimperk 2005
Dostavba mléčné farmy Výprachtice 2005
Farma pro chov dojnic Všeruby 2005 
Farma dojnic Radvánov 2005
Obalovna živičných směsí Swietelsky Stavební s.r.o.  Kájov 2005
UNDASH Shop-Center spol. s.r.o. 2007
HOBBY CENTRUM České Vrbné 2007



Chov prasat Poběžovice 2007
ZD Dřevec - Kožlany FARMTEC 2008
Teplárna České Budějovice - výtopna NOVÉ VRÁTO 2009
Chov dojnic  Dolní Němčice 2008

Rekonstrukce a dostavba farmy skotu 488 ks VDJ Bečice 2008
Industrial zone Třešť - komunikační síť 2007
Výstavba řadových domů Malšice 2007
Obslužná komunikace pro výstavbu rodinných domů - Nadějkov 2007
Čerpací stanice PHM - Vidochov 2007
Silážní a senážní žlab Horní Třebonín 2008

HELUZ - těžba cihlářské suroviny 2007
HELUZ - rozšíření těžby cihlářské suroviny Libochovice 2006
Chov dojnic - Statek Dubinka 2005

Neveřejná ČSPHM, FK technics s.r.o., Sobotka2008
Industrial zone Třešť 2007
Chov prasat - Poběžovice 2008
BPS Skůry 2008

ARTECH - asanace staré zátěže - skládek odpadů - lokalita Řídká Blaná k.ú. Zahájí u Hluboké nad Vltavou 2009

Zařízení ke sběru a zpracování autovraků 2009
Veřejná ČSPHM AREX CZ a.s., Kaplice 2008 

Hobby centrum výstaviště ČB 2007

Změna užívání stavby skladu hořlavých kapalin, Zambelli - technik s.r.o. 2008
Centrum výstaviště sever ČB 2007

Studie vlivu na krajinný ráz FVE - Pištín 2009
BPS - Kámen 2009

Farma Kvilda - Hraběcí huť 2007   2

Parkoviště víceúčelová sportovní hala Písek 2009
Chov dojnic - Jemné 2008

Dostavba farmy Číháň 2009

Teplárna Mydlovary - KJ na zemní plyn energoblok na biomasu 2008

BPS Suchdol - podklady 2008
GALVANOVA GROZ Beckert Czech, s.r.o. 2008

ZEOS Kamenice 2009 - Chov dojnic

Hala - lakovna Esp I. S.r.o. - Těšovice 2009
CITY PARK ČB 2008

Zpracování PET lahví systémem BtB - Předboj 2008
Změna v užívání skladu nábytku na slévárnu hliníku 2008

Farma Kvilda - Hraběcí huť 2007

BPS Starý Pelhřimov

BPS - Dobronín 2009
BPS - Korolupy 2009
BPS - Hovorany 2009
HELUZ - cihlářský průmysl v.o.s. 2009

Žádost o změnu IPPC - Teplárna ČB - Novohradská 2010
Ekologizace farmy Malešov u Hoštky - BPS 2010
Teplárna České Budějovice a.s. - instalace kondenzační turbiny TG 6 2010
BPS - Ovesná Lhota 2010

Obalovna živičných směsí Kaplice 2010



BPS Jilem

b) POSUDKY 
Alco Controls, Kolín
Silon a.s., výroba PES
Posouzení emisí z benzinové čerpací stanice Horní Planá
AERODYNAMICS s.r.o.
Posouzení kvality vody - přeložka silnice Hořice
Chráněná recyklace elektropřístrojů v areálu firmy Rumpold - T, s.r.o.
Plynofikace místní části obce - Vesce, Počátky, okres Pelhřimov 
CZT Veselí nad Lužnicí, kotelna U zastávky
Lakovna, velký zdroj znečištění ovzduší, M-Technika s.r.o, Prachatice
Kotelna K 13, instalace kotlů na biomasu a slámu
Čerpací stanice PHM, Misco Zd. Olešník
Robert Bosch s.r.o., České Budějovice, hala 65 a hala 80a
Čerpací stanice PHM VEROLD STRAKONICE s.r.o.
Truhlářská dílna Mezipotočí, Aleš Gutwirth
Kotelny víceúčelové haly ve Volarech
ČSPHM Kovářov
Masna Studená a.s., kotelna v areálu nového závodu
ČSPHM Makro, k.ú, Hrdějovice
ČSPHM Blatná
Neveřejná ČSPHM Čkyně
Schneider Electric a.s., rozšíření výroby - potisk
Plynová kotelna, areál společnosti TAGREA a.s. v Táboře
AUTOCENTRUM SEAT, České Budějovice
Mechanické úpravy povrchu tryskáním, Brawe Kaplice
ČSPHM OKTAN BK s.r.o., lokalita U jedlice
Nová stavba-Kovárna, TRW-DAS a.s., Dačice
Bioetanolový závod Býšov
ČSPHM Lesostavby Třeboň a.s., obec Vimperk
Rekonstrukce veřejné ČSPHM Jindřich Valkoun, Lety 108
Kotelna 330 kW, v objektu adm. budovy, Dřevokov v.d., Blatná
Hala M1, M2 - Rohde a Schwarz, Vimperk
Nemocnice České Budějovice a.s., Kotelna dětského oddělení
Technologie navařování Starweld, výrobní hala-ventily, TRW-DAS a.s , Dačice
Robert Bosch s.r.o., České Budějovice, Vývojové centrum Bj-055, Č. Budějovice
Změna kravína-ustájení dojnic Horní Lhota
Obalovna živičných směsí Smyslov u Tábora
Plynová kotelna, areál společnosti Envi-pur s.r.o. v Soběslavi
Potisk polyethylenových fólií, BACHL, spol. s r.o., Bohumilice v Čechách
Vytápění objektů v obci Strážný

Přístavba haly, stavební úpravy a rozšíření zpevněných ploch firmy Hauser
Kompostárna Strakonice p.p.č. 1208/5
BPS Velký Borek
BPS Liblice
BPS Hluboká nad Vlatvou
Výroba textilií pro automobilový průmysl Otín - I. Etapa



Bytová správa města Soběslavi, s.r.o., kotelny města Soběslav
Změna odsávání brousírny, TRW-DAS a.s., Dačice
ČSPHM, Misco Zd. Olešník-dodatek
Instalace brusek v areálu ČD a.s. DKV Č.B., Středisko lokomotivníách čet Veselí n/L.
Technologie odsávání truhlárny, HOLZWARENFABRIK, Hluboká n/Vlt.
Skládka TKO, Hluboká nad Vltavou, lokalita Munice
Skládka TKO, Hluboká nad Vltavou, lokalita Pinskrův Dvůr
Zimní stadion Tábor-rekonstrukce chladícího zařízení Tábor
Kompostárna v areálu skládky EKOSO, Trhový Štěpánov
Tryskací zařízení, TRW-DAS a.s., Dačice
Stavební úpravy sušárny obilí, obec Hosty u Týna nad Vltavou
Instalace pískovacího zařízení, Rohde a Schwarz závod Vimperk, s.r.o.
Změna technologického vytápění, Moeller Elektrotechnika  s.r.o.
Rozšíření areálu firmy První budějovická skalní technika spol. s r.o.
Oprava ČSPHM ALFABETON s.r.o., Radomyšl
Mokrá lakovna, instalace filtrů, Rohde a Schwarz závod Vimperk, s.r.o.
Lakování a povrchové úpravy, RESTACO s.r.o., Týn nad Vltavou
Instalace tryskacího zařízení, ZAMBELLI-TECHNIK, spol. s r.o.
Bioplynová stanice AGRA Deštná, a.s.
Tryskací zařízení, BRAWE, spol. s r.o.
ČSPHM, Plachý EMZET Chýnov s.r.o., Chýnov
Instalace kotle a kogenerační jednotky na biomasu, Trhové Sviny
Nemocnice České Budějovice a.s., Kotelna lékárna
Výroba ocelových konstrukcí Týn nad Vltavou, OK LOMA
Obalovna živičných směsí a mísírna živic, k.ú. Kladné, obec Kájov
Technologie kalírny KERN-LIEBERS spol. s r.o., České Budějovice
Katalytická oxidační jednotka, BACHL, spol. s r.o., Bohumilice v Čechách
Rozšíření závodu LINDE POHONY s.r.o., Český Krumlov
Rekonstrukce vytápění ACAMP s.r.o., České Budějovice
Česká televize, provoz Kavčí Hory, zařízení pro odmaš´tování a výměnu filtrů
Rekonstrukce vyápění výrobních hal, Czech precision Forge a.s., provoz Plzeň
Výstavba IV.etapy řízené skládky pevných odpadů, obec Bukovsko
Kalírna, GMA Stanztechnik Kaplice, spol. s r.o.
Prášková lakovna a doplňující technologie, BTF-Blatná s.r.o.
Plynofikace objektů areálu spoledčnosti, ZDRUOP s.r.o., Vodňany
Chov dojnic-Statek Dubinka, Malá Dubinka, okres Třebíč
Filtrační zařízení Herding, TRW-DAS a.s., Dačice
ETERM s.r.o., Laminovna provoz Kaliště u Lipí
InTiCom Components Tschechien s.r.o., nová výrobní hala v Prachaticích, I. II. a III. etapa
Nová stavba-Motor Jikov Slévárna litiny a.s., výměna pecí pro středofrekvenční tavírnu litiny
Teplárna Tábor a.s.
Robert Bosch s.r.o., České Budějovice, hala 90
Změna centrálního bytápění zdroje tepla, město Horažďovice
Čistírna odpadních vod, obec Branná
Tlakové lití, provozovna Vodňany, Grather-Tlakové lití spol. s r.o.
Vytápění skladové haly, ČSAD Jihotrans a.s., České Budějovice
Provoz strojírenské výroby, ENGEL strojírenská spol. s r.o.
Neveřejná ČSPHM, Jihozápadní dřevařská a.s., Sušice



Rozšíření závodu LINDE POHONY s.r.o., Český Krumlov
Autolakovna nákladních automobilů, AUTOLAKOVNA RENAULT K+K, s.r.o.
Čistírna odpadních vod, obec Dříteň
Výroba komponentů pro zemědělskou techniku, A. Pottinger, spol s r.o., Vodňany
Změna výšky komína u lakovny JITONA a.s., Soběslav
Výrobní závod M-Technika Prachatice, etapa II.A a III.
Vytápění skladové haly, HEAD SPORT s.r.o., České Budějovice
Vytápění zámečnické dílny, Schiedel, a.s., závod Zliv
Lepení fólií na plastové profily, Montera spol. s r.o., Hluboká nad Vltavou
Instalace etiketovacího stroje Graficon T 200, BBH-Štítkárna, spol. s r.o.
Rekonstrukce ČSPHM, Bakov nad Jizerou, RoBIN OIL s.r.o., Kladno
Instalace tryskacího zařízení, MOTOR JIKOV Slévárna litiny a.s.
Vývojová zkušebna Bj 065, Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice
Nová ČSPHM STS Prachatice a.s.
Adsorpční jednotka, GROB Czech s.r.o. Č.B.
Prášková lakovna a povrchové úpravy, Knurr s.r.o., Nišovice
Rekonstrukce ČSPHM, AGRO Blatná a.s.
Pekárna-plynové hořáky, Vladimír Cais, Vlachovo Březí
Přestavba stájového objektu pro prasata, AGROSPOL, Malý Bor a.s., Malý Bor
BODY BLOCK TEST, ODMAŠTĚNÍ TRW-DAS a.s., Dačice
JITKA, a.s. - napínací a fixační rám
RICHMONT-CZ a.s.
Technologie kalírny KERN-LIEBERS spol. s r.o., České Budějovice
Neveřejná ČSPHM, EUROFROST CB a.s., lokalita Úžice
Rozšíření technologie povrchových úprav, TECHNICOAT s.r.o.
Sušárna obilí, Zemědělské družstvo Budišov
Výroba zeměmdělské techniky, AGRIO MODERNÍ ZEMĚDĚLSKÉ SLUŽBY s.r.o.
Změna a rozšíření stávající kotelny a využití alternativního paliva
STROM net, s.r.o. Rozšíření plynové kondenzační kotelny Votice
Navýšení kapacity výroby FAME Mydlovary
CB AUTO a.s., České Budějovice, Instalace kotle na topný olej
13. Rekonstrukce ČSPHM 
Modernizace technologie potisku, ARTYPA Holubov, spol. s r.o.
Farma dojnic-Výprachtice, AGROSPOL Výprachtice s.r.o.
Laminování tiskových materiálů, plynová kotelna, Achilles Papierveredelung spol. s r.o.
MBM WESTRA s.r.o.-lakovna
ČSPHM LAŠEK spol. s r.o.
MULLER tvářecí a svářecí technika s.r.o., plynofikace areálu firmy Muller
Teplospol a.s., Čisté vytápění města Jindřichův Hradec-kotelna K1-II. etapa, biomasa
Vývojová zkušebna Bj 055a, Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice
Veřejná ČSPHM RoBiN Oil s.r.o., lokalita Pištín
Povrchové úpravy a odmašťování, Vishay Electronic spol. s r.o., závod Prachatice
Odmašťování, hala PT 2, Vishay Electronic spol. s r.o., závod Prachatice
Veřejná ČSPHM ARIM-DL s.r.o.
Změna odsávání technologie, Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice
Instalace kotle na zemní plyn, Rašínova ul., Soběslav
Nový výrobní provoz lisovaných dílců středisko 213
Nemocnice České Budějovice, a.s. - plynová kotelna , oddělení patologie a soudní



MOTOR JIRKOV - tlaková slévárna a.s.
CB AUTO a.s., Český Krumlov, Instalace kotle na topný olej
Lakovací zařízení pro práškové a mokré lakování, Biso-Keibel s.r.o.
ČEPRO, a.s.-Obnova skladovacích kapacit PHL Smyslov
Ofsetový tisk, OV Media s.r.o., Vimperk
B a D Grund, s.r.o., Prachatice
Technická úprava haly LV v provoze ve Strakonicích
DURA Automotive CZ, s.r.o., Povrchové úpravy a odmašťovna na hale B
Hala LV, instalace nových automatů na zpracování autoskel v provoze ve Strakonicích
Rozšíření technologie lepení na hale LV, DURA Automotive CZ, s.r.o. závod Strakonice
Lepení, montáž a vypěňování na hale I a XLVI, DURA Automotive CZ, s.r.o., závod Strakonice
Broušení a lepení na hale LXIV a LVII, provozovna Strakonice, DURA Automotive CZ, s.r.o.
DURA Automotive CZ, s.r.o., Změna vytápění, provozovna Blatná
Brisk Tábor a.s.-výroba keramických výrobků vypalováním-tunelová pec č.4
Vialit Soběslav spol. s r.o.- obalovna živičných směsí
Kogenerační jednotka-skládka Tisová
Biodegrace ex-situ-skládka Tisová
BPS, farma Pleše
BPS, farma Poběžovice
Rozšíření a výměna části technologie, Technicoat s.r.o.
Povrchová úprava forem, Seaquest-Loffler Kunstoffwerk spol. s r.o.
Odmašťování kovů, Amtek Precision Engineering Czech Republic s.r.o., Písek
BPS, frama Žabovřesky
VNP, s.r.o., Strojírenská 160/III, 380 01 Dačice-nový provoz Karlov
NEMA, spol. s r.o.-průmyslové zpracování dřeva-katrovna
Rozšíření práškové lakovny, KOVOTEX v.d.i., České Budějovice
Oponentní posudek k místnímu programu snižování emisí a imisí pro město Tábor
BPS, obec Ždírec
UMDASCH Shop-cencept, spol. s r.o.-lakovna
Impregnace transformátorů, FRONIUS Čská republika s.r.o., Český Krumlov
Rozšíření technologie tlakového lití, Grather-Tlakové lití spol. s r.o.
BPS, Lišov
Úprava kotelny domova důchodců, Dobrá voda u Českých Budějovic
BPS, farma Sousedovice
Přetlaková hala Lipno nad Vltavou
ČSPHM, Miloslav Kratochvíl, Kamenný Újezd
Rekonstrukce kotelny DP ED Motol, DP hl. m. Prahy
A.Pottinger spol. s r.o., Vodňany-hala 2 - technologie
Karel Jindra-pilařská výroba Olešnice
Obalovna Sudoměřice u Bechyně
Motor Jikov Tlaková slévárna a.s.- Slévárna slitiny hliníku
Skladovací jímka na kejdu, Miroslav-středisko ŽP
Skladovací jímka na kejdu, Miroslavské Knínice
Svařování na hale A, DURA AUTOMOTIVE CZ, k.s.
ČSPHM, Vidochov
BPS, obec Kestřany
Regenarativní termická oxidace, BACHL, spol. s r.o., Bohumilice
Linka KL 2, KOMPAKT II SILON s.r.o., Planá nad Lužnicí



KOTLE_MONT a.s.-plynové vytápění prostor DKV Ústí nad Labem-OV Nymburk
Popouštěcí pec IPSEN, závod Ventily TRW-DAS a.s., Dačice
Strojní údržba-sváření, TRW-DAS a.s., Dačice
Rozšíření plynové kotelny s.n.o.p. cz a.s. Písek
Změna užívání skladové a kompletační haly, HEAD SPORT s.r.o., České Budějovice
Prášková lakovna, Vladimír Trojan, České Budějovice
Rotační váření plastů, IMG Boheia, s.r.o.
BPS, obec Čestice
Zámečnická dílna, technologie svařování, HOCHTIEF CZ a.s., Planá nad Lužnicí
Odmašťování kovů, TRW-DAS a.s., Dačice
Svařování na Hale řízení III. loď, TRW-DAS a.s., Dačice
Regenarativní termická oxidace, Zambelli-technik spol. s r.o., Český Krumlov
Povrchová úprava kovů, TRW-DAS a.s., Dačice
BPS, obec Koloměřice
ČSPHM, Sousedovice u Strakonic
Lasselsberger a.s., divize keramika, závod Borovany, výrobní linka 2
Rozšíření práškové lakovny, D+G Elektrik s.r.o., Kaplice
Výroba bionafty, Vodńany
BPS, Bioplyn Třeboň
Akumulační nádrže na kejdu, v k.ú. Jastřabice
Jímky na organická hnojiva, Zemědělské družstvo Novosedly
BPS, obec Dublovice
BPS, obec Smilkov
Pískování forem, Seaquest-Loffler Kunstoffwerk spol. s r.o.
Rekonstrukce ČSPHM, 1. Jihočeská obdchodní společnost Jihospol, spol. s r.o.
Rekonstrukce ČSPHM, Třeboň
ČSPHM, Vlastimil Srna-SRNAMONT, Vyškov
Rozšíření technologie fosfátování, TECHNICOAT srov.o.
Lepení na hale 80 a ostatní technologické změny, DURA AUTOMOTOVE CZ, k.s.
Změna umístění palivových zkoušek z objektu Bj 065 do Bj 055a, Robert Bosch spol. 
Modernizace provozu ŠVCH Frahelž
ČSPHM Třebohostice
ČSPHM Luleč
Plynová kotelna, HOBBY CENTRUM ČESKÉ VRBNÉ (České Budějovice)
Sušárna obilí Čerpací stanice pohonných hmot Hosty
Výstavba nové cihelny HELUZ, Hevlín (17.11.2007)
Posklizňová linka, Zemědělské družstvo PLUHŮV ŽĎÁR
Výstavba nové cihelny HELUZ, Hevlín (26.11.2007)
BPS obec Puklice
Duální zdroj tepla pro areál DP Autobusy Klíčov (Praha)
Provoz povrchových úprav ZOLLER SYSTEMS s.r.o.
Vytápění objektů v areálu Škrobárny, Červená Řečice
Vestavba lisovny v hale M2b, BRISK Tábor a.s.
Bioplynová stanice, obec Žabovřesky
Bioplynová stanice, obec Žabovřesky
Kotelna č.2, Otherm s.r.o.
Technologické změny v Hale I, Vishay Electronic spol. s.r.o., závod Volary
Autolakovny, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.



Kotelna a sušárny dřeva ve Věšíně, BIERHANZL GROUP, a.s.
Bioplynová stanice, obec Závidkovice
Bioplynová stanice Kačina
Výroba střižných nástrojů, SMOM CZ s.r.o., Písek
Prášková lakovna Richmont -CZ, provoz Týn nad Vltavou
Čerpací stanice pohonných hmot, AGRO Šumava s.r.o.,Horní Planá
Doplnění technologie povrchových úprav Autoplast, spol. s.r.o.
Kompostárna Jarošovice,Občanské sdružení PRO-ODPAD, Týn nad Vltavou
Dostavba mléčné farmy, Agrodružstvo Žimutice
Čerpací stanice pohonných hmot,FK technics, s.r.o.,Sobotka
Bioplynová stanice, obec Smilkov
Přestavba kotelny Bechyně, Změna paliva, využití biomasy slámy
Bodové svařování na hale č.4,Moeller Elektrotechnika s.r.o.
Bioplynová stanice 560 kW el, Suchdol nad Odrou
Areál SP Poběžovice, a.s.
Projekt Ford B 299 a Audi Le Mans, DURA Automotive CZ, k.s.
Instalace nouz. zdroje-dieselgenerátoru pro rozšíření dat. centra, ČEZ, a.s. Temelín
Svařovna - Kaplice nádraží,ARMA BAU SERVICE spol. s r.o.
Prášková lakovna ,(parcela č.59)    Dublovice
Plynová kotelna ZŠ MIROVICE,město Mirovice(okr. Písek)
Odsávací zařízení pro brusírnu B2  SLR - CZECHIA s.r.o.
Filtrační zařízení v lakovně SLR CZECHIA s.r.o.
Neveřejná čerpací stanice nafty IMG Bohemia spol. s.r.o.
Obalovna živičných směsí, Dobřejovice u Hosína
Plynová kotelna NAGANO 
Neveřejná čerpací stanice nafty,Kompaktní betonárka Bergerbeton spol. s.r.o.
Úprava centrálního zásobování teplem města Soběslav
Instalace nové kogenerační jednotky, AGRA Deštná, a.s.
Slévárna hliníku, Třešť
Posklizňová linka Týn nad Vltavou
Bioplynová stanice Klučenice
Instalace nových filtračních jednotek PBS TURBO, s.r.o., Velká Bíteš
Zemědělská bioplynová stanice, ZEMSPOL Dešná s.r.o.
Malá zemědělská bioplynová stanice Rácov
Ekologizace farmy Telč - zemědělská bioplynová stanice
Malá bioplynová stanice Biofarma Sasov
Kotel pro ohřev termooleje, INTERSNACK a.s., Choustník
Rekonstrukce vytápění haly,  FERT a.s.,Soběslav
Tiskárna INPRESS a.s., České Budějovice
Čerpací stanice pohonných hmot,SWIETELSKYstavební s.r.o., Jindřichův Hradec
Čerpací stanice pohonných hmot, ČSAD STTRANS a.s., Strakonice
Výstavba práškové a mokré lakovny,předůpr. a svařování,ENGEL strojírenská spol s.r.o
Čerpací stanice, Jihočeské letiště České Budějovice
KOTLE-MONT a.s.Plynové vytápění prostor obchodní centrum Lučan, Postoloprty
Výstavba práškové a mokré lakovny,předúpr. a svařování,ENGEL strojírenská spol s.r.o.
Čerpací stanice, Jihočeské letiště České Budějovice
Výstavba práškové a mokré lakovny,předúpr. a svařování,ENGEL strojírenská spol.s.r.o.
Prášková lakovna WACE s.r.o., provoz Soukeník



Plynové kotle, Jihočeská zelenina a.s.
Bioplynová stanice,obec Pochvalov
Instalace hořáku na zemní plyn, Zemědělské obchodní družstvo, BLATA
Povrchová úprava-fosfátování, KOVOTEX v.d.i.,České Budějovice
Rehabilitační centrum České Budějovice, a.s.
Ohřev lakovny, KUHN-MT, s.r.o.,České Budějovice
Ekologizace farmy prasat Telč- zemědělská bioplynová stanice
Zemědělská bioplynová stanice Číhošť
Stavební úpravy posklizňové linky a výstavba sil na obilí, Olešník
Výstavba a provoz bioplynové stanice o výkonu 537 kW el.PIGMAL a.s.
Výstavba čističky odpadních plynů společnosti PAVUS, a.s.
Rotační tváření plastů- rozšíření IMG BOHEMIA, s.r.o.
Lakovna HYDAC spol.s.r.o., Planá nad Lužnicí
Betonárka, Leyrer+Graf stavební společnost spol.s.r.o. u Písničky 210,39197 Chotoviny
Skládky drceného kameniva, lom Plešovice
RECENT Tisová, skládka ostatních odpadů skupiny S-OO, část C,Tisová
Bioplynová stanice,obec Olešník
Teplárna ČB - en. blok pro výrobu tepelné a elektrické energie
Anaerobní zpracování zemědělské biomasy na BPS Chodová Planá
Katalitická oxidační jednotka,SLR - CZECHIA s.r.o.
Lakovna Zoeller Systems s.r.o.
Technologie obrábění kovů,  Strojírna Vimperk spol. s.r.o.
Technologické změny v obalovně živičných směsí VIALIT Soběslav s.r.o.
Kotle na zemní plyn a bioplyn, Vodovody a kanalizace Jižní Čechy a.s.
Bioplynová stanice Dobronín
Stavební úpravy zámečnické dílny PROST Týn s.r.o.
Prášková lakovna HAUSER s.r.o.
Instalace čtyřbarevného vofsetu, Typodesing s.r.o. ČB
Rozšíření zemědělské BPS Olešnice - Křtěnov
Prášková lakovna SINOP a.s. Litvínovice
BPS Třeboň
Stavba bioplynové elektrárny v Bobrové
Technologie odmašťování - AMTEK
DURA Automotive CZ k.s. Strakonice 
Částečná změna technologie v hale M5 - Groz-Beckert Czech s.r.o.
Znalecký posudek - ¨posouzení vlivu provozu motokrosového  areálu na ovzduší
Výtopna Mydlovary - KJ
 Obalovna Sudoměřice u Bechyně - změna technologie
Pila - Turovec u Tábora
BPS - Závidkovice
Ekologizace farmy Telč - zemědělská BPS 
BPS - Rtyně v Podkrkonoší
Změna technologie - Autoplast s.r.o.
Modernizace betonárny Jan Kakaščík
BPS - Korolupy
Změna ve využívání stájových objektů - ZOD Máj
Instalace ofsetového strojevGRAFOBAL  ARTYPA s.r.o.
Plynová kotelna ENRICO IV - WELLNESS-CONGRES HOTEL



ČSPHM Tehovec
Výstavba čističky odpadních plynů společnosti PAVUS, a.s. - lokalita Veselí nad Lužnicí
BPS - Poděbaby
Kvilda dostavba vodovodu
BPS Věžná
BPS AGRO Puklice

Kogenerační bioplynová jednotka, - Přeštice
Tavící a udržovací pec STRIKOMELTER MH II-N 1500/750 - slévárna hliníku
Změna ve využívání stájových objektů, Zemědělsko obchodní družstvo MÁJ
Kejdové hospodářství - Střelské Hoštice
Instalace ohřívače termooleje v areálu INTERSNACK a.s. Choustník
Ohřívák termooleje v areálu INTERSNACK a.s. Choustník
Stanovení ochranného pásma drtiče AK 450 MEGA
Veřejná čerpací stanice PHM Kaplice
Kompostárna Řídká Blaná GUAIL s.r.o.
BPS - Javorné - změna výkonu KJ
Posklizňová linka se skladem obilí 4 000 tun - Netěchovice
Změna ve využívání stájových objektů, Zemědělsko obchodní družstvo MÁJ - doplněk OP
Ekologizace farmy Malešov u Hoštky - BPS
Multifunkční dům - HWC Vodňany
Rozšíření impregnace transformátorů, FRONIUS ČR s.r.o. Český Krumlov
BPS - Ovesná Lhota

BPS Jilem

c) ROZPTYLOVÉ  studie 
ZD Kolný, okres České Budějovice
ALCO CONTROLS Kolín
Město Lišov
Město Veselí nad Lužnicí
Město Třebíč - Pod pekárnou
Město Jindřichův Hradec

BPS Koloměřice
Zařízení k využívání odpadů, výroba organického hnojiva WORMCOMPOST v odchovně žížal Jaroměř u Malont

Veřejná PHM Týn nad Vltavou
Nouzový zdroj el. en. - Kočín

Elektrostatický odlučovač Teplárna Mydlovary
Výroba textilií pro automobilový průmysl Otín - I. Etapa
Bioplynová stanice Starý Pelhřimov
BPS Jarošovice
Výstavba hnojiště a jímky, AGRA Deštná, a.s., farma Březina
Obecní kompostárna Černovice

Instalace ofsetového stroje, OV Media s.r.o.

Posklizňová linka Týn nad Vltavou, II. Etapa
Stavební úpravy a instalace nového odmašťovacího zařízení, Vishay electronic spol. s.r.o.

Nouzový zdroj El. en. TR - Krasíkov
Nouzový zdroj el. en. (dieselgenerátor) TR Krasíkov
Výrobní změny technologie lakování Head Sport s.r.o.
Rekonstrukce sušárny obilí, Zemědělské družstvo Ločenice



Farma Myšenec
Město Třeboň
AGRO Čejetice s.r.o.
Farma pro chov prasat Dolní Novosedly
Město Třebíč - Pod pekárnou
Farma Pole u Blatné
Pštrosí farma Třebotovice
ČSPHM DAVLE, okres Praha - západ
BRAWE s.r.o.
ČSPHM Frolík, Písek
JWM slr s.r.o.
Autoservis pan Jan Nezbeda, Třeboň
České Budějovice, koncept-změna užívání stavby Signum
Tesárna Běleč
Masna Studená
Farma Dolní Kněžeklady
Neveřejná ČSPHM Sedlec
ČSPHM Verold Strakonice
Město České Budějovice
ČSPHM Kovářov
Aleš Gutwirth, výroba nábytku - Mezipotočí
Neveřejná ČSPHM Čkyně
Závod na výrobu bioetanolu v lokalitě Temelín-Býšov, okr. České Budějovice
ČSPHM Alfa Oil Blatná
Schneider Electric, Rozšíření výroby - potisk
Vishay Electronic s.r.o., varianta provozu nového zdroje emisí, hala M6-Blatná Sfernice
ČSPHM Tábor-Horky
Vishay Electronic s.r.o., varianta provozu nového zdroje emisí, hala III-Blatná 
ČPHM MAKRO, k.ú. Hrdějovice
AlLTAMIRE s.r.o.
DURA AUTOMOTIVE CZ, spol. s r.o., varianta provozu P5-prášková lakovna
BACHL, spol. s r.o. Bohumilice
Instalace brusek v areálu ČD a.s. DKV Č.B., Veselí nad Lužnicí
Jihočeské dřevařské závody a.s., Soběslav
DURA AUTOMOTIVE CZ, s r.o., Strakonice
Město Soběslav
Zambelli Technik s.r.o., tryskání pro linku povrchových úprav
TEBO a.s., Nová Včelnice
Robert Bosch s.r.o., vývojové centrum Bj-055, České Budějovice
Kompostárna v areálu skládky EKOSO, Trhový Štěpánov
ČSPHM Olešník-Chlumec
Čerpací stanice nafty Mýto
Rohde a Schwarz, závod Vimperk
Envi-pur s.r.o., Soběslav
Veřejná ČSPHM Přísečná, Č. Krumlov
Rekonstrukce veřejné ČSPHM, Jindřich Valkoun, Lety
Bioplynová stanice Agra Deštná a.s.
Veřejná ČSPHM Čkyně



Nemocnice České Budějovice
Tiskárna PROTISK, s.r.o., České Budějovice
Obalovna Kájov, Swietelsky Stavební s.r.o.
Signum s.r.o., k.ú. Vráto, České Budějovice
ČOV Branná, město Třeboň, místní část Branná
Město Plzeň - Obchvat Roudné
Engel strojírenská spol. s r.o.
Autolakovna Renault K+K s.r.o., Lžín
ČSPHM STS Prachatice
HEAD SPORT s.r.o., České Budějovice
ACAMP s.r.o., České Budějovice
Neveřejná ČSPHM Jihozápadní dřevařská a.s., Sušice
Výrobní závod M-Technika Prachatice, etapa II.A a III.
ETERM s.r.o., Laminovna provoz Vrábče
Rekonstrukce ČSPHM AGRO Blatná a.s.
TEBO a.s. , Nová Včelnice
InTiCom Components Tschechien s.r.o, Prachatice
GUMOTEX a.s., Břeclav
JITONA a.s., Soběslav
Plzeňská teplárenská, a.s., Výstavba bloku K7 a TG 3, IV. etapa
Farma pro chov skotu Dubinka
Moravia Cans a.s.
Teplárna Tábor
Vytápění skladové haly, ČSAD JIHOTRANS a.s., České Budějovice
Napínací a fixační rám
Plzeňská teplárenská, a.s., Výstavba bloku K7 a TG 3, IV. etapa
EUROFROST CB a.s., provoz Úžice
BaD GRUND s.r.o., provoz Prachatice
Farma Výprachtice
ČSPHM Rudolfovská ul., k.ú. České Budějovice
Autoservis CIVA TRANS-Václav Cimburek
LL spol. s r.o. Rašínova ul., Soběslav
ČSPHM firmy BV spedice s.r.o.
AISIN AICZECH s.r.o., nový závod  Brno, Nové Černovice
Teplospol a.s., Čisté vytápění města Jindřichův Hradec-kotelna K1-II.etapa, biomasa
Muller tvářecí a svářecí technika s.r.o., plynofikace areálu firmy Muller
Achilles papierveredelung s.r.o., Planá u Českých Budějovicích
OV MEDIA spol. s r.o. Vimperk
ČSPHM LAŠEK s.r.o., k.ú. České Budějovice 4
Změna řešení vytápění lakovacího zařízení, MBM Westra
Novostavba haly pro lakovací zařízení pro práškové a mokré lakování
Robert Bosch spol. s r.o., České Budějovice
DURA Automotive CZ, spol. s r.o., Centrální kotelna, nová kotelna adm. Budovy
ČSPHM k.ú. Pištín
ČSPHM ARIM-DL s.r.o. k.ú. Drásov u Příbrami
Nemocnice České Budějovice a.s., nová kotelna pavilon patologie
Tiskárna Vyšehrad, s.r.o., Český Krumlov
Energetické centrum s.r.o., Jindřichův Hradec



BPS Poběžovice
BPS Žabovřesky u Benešova
BPS Zemspol Dešná
PRYM-CONSUMER s.r.o., závod Zliv
BPS Puclická a.s.-VHŽ Bukovec
BPS Ševětín
CB Auto a.s., Český Krumlov
Protipovodňová opatření-Hřensko
Novostavba hotelu Atrium a byty a službami
Petr Gregor-truhlářství
BPS Ždírec
Impregnace transformátorů, Fronius Česká republika s.r.o., Český Krumlov
BPS Lišov
BPS, farma Sousedovice
Brisk Tábor- výroba keramických výrobků vypalováním
Obalovna Dobřejovice
Vialit Soběslav, spol. s r.o., Obalovna Teltomat 5-Soběslav
Fabián Václav-Tiskárna
KOTLE-MONT a.s.-plynové vytápění-OV Nymburk
BPS Pleše
Odmašťování kovů Amtek Precision Engineering Czech republic s.r.o., Písek
Protipovodňová opatření Děčín 
BPS Čestice
BPS Žabovřesky
Přetlaková hala Lipno nad Vltavou
Výroba bionafty (MEŘO) Vodňany
Lasselsberger a.s., divize keramika, závod Borovany, výrobní linka B2
Stavební úpravy a nástavba parkoviště č.p. 1964 Vančurova ul., Tábor
BPS Pochválov
A. Pottinger spol. s r.o., Vodňany-hala 2-technologie
Obalovna Sudoměřice u Bechyně
ČSPHM Vidochov
BPS Kestřany
Kotle-mont a.s.-Škrobárny Červená Řečice
Linka  KOMPAKT II Silon s.r.o., Planá nad lužnicí
BPS, k.ú. Střížov
BPS Smilkov
BPS Pochválov
BPS Koloměřice
BPS Dublovice
Rotační tváření plastů, IMG Bohemia, s.r.o.
Modernizace provozu ŠVCH Frahelž
BPS Krucemburk
Bioplynová stanice, Žabovřesky
Bioplynová stanice 500 kWel., Rataje u Bechyně

Technologické změny v Hale I, Vishay Electronic spol. s r.o., závod Volary
Bioplynová stanice, obec Závidkovice
Duální zdroj Praha - Klíčov



Vestavba lisovny v hale M2b, Brisk Tábor a.s.
Výstavba nové linky, zpracování kovového odpadu
Posklizňová linka, Zemědělské družstvo Pluhův Žďár
Obalovna Býšov
Dostavba mléčné farmy, Agrodružstvo Žimutice
Bioplynová stanice Klučenice
Zemědělská bioplynová stanice,ZEMSPOL Dešná s.r.ol.
Pila (pilnice) Turovec u Tábora
Malá zemědělská bioplynová stanice Rácov
Malá bioplynová stanice Biofarma Sasov
Kotel pro ohřev termooleje, INTERSNACK a.s., Choustník
Energet.blok pro výrobu tep.a el.energie s možností spal.biomasy v ar.výtopny N.Vráto
Kotelna na biomasu, Bechyně
Bioplynová stanice 560 kW el., Suchdol nad Odrou
Areál SP Poběžovice, a.s.
Zajištění higienických poměrů na pracovišti a sníž.energ. náročnosti pro prac.ÚMG AV
Plynová kotelna-Nagano 5, doplnění studie podle nových podkladů 
Prášková lakovna WACE s.r.o. -(Provoz Soukeník)
Bioplynová stanice ,obec Ždírec
Servisní betonárka Třeboradice
Změna v užívání skladu nábytku na slévárnu hliníku DINOR s.r.o.Nádražní č.168,Třešť
BPS Krucemburk
Rozšíření BPS Olešnice
Stavba bioplynové elektrárny v Bobrové
Regionální centrum pro nakládání s odpady Tisová
Rekonstrukce kotelny  - domov důchodců Horní Planá
Anaerobní zpracování zemědělské biomasy na BPS Chodová Planá
Plynová parní kotelna - Maso Planá - provozovna Studená
BPS Dobronín
Rekonstrukce zásobování teplem areálu nemocnice Vimperk
Nízkoemisní plynová kotelna v nově rek. Objektu na Václavském náměstí č.9
Plynová kotelna - ENRICO IV - WELLNESS - CONGRES HOTEL
BPS Korolupy
BPS Pochvalov
BPS Číhošť
Dekontaminace ploch Čeraz u Soběslavi
Regionální centrum pro nakládání s odpady Tisová
Osazení CZT kotlem na biomasu včetně centralizace lokálních topenišť a jejich následné napojení na CZT Horaž

d) MĚŘENÍ  výběr
ČD DDC, Průjezd železničním uzlem Praha, Praha Libeň - Praha Běchovice
Čerpací stanice PHM - lokalita Blatná, silnice I/20
Obchvat Roudné v Plzni
InTiCom Components Tschechien s.r.o, Prachatice
Plzeňská teplárenská a.s., Výstavba bloku K7 a TG 3, IV. etapa 
Výstavba I. etapy závodu - lokalita Prachatice
Výstavba II. a III.etapy závodu - lokalita Prachatice

Bezoblsužná čerpací stanice pohonných hmot -  Staré Město pod Landštejnem                                   



Vynucená změna palivové základny v TTA
Obchodní středisko Tř. 17.listopadu-lokalita Přerov, Hluková studie, dodatek č.1
Obchodní centrum Přerov-IV.etapa, Přerov-Lýsky
Obchodní středisko Tř. 17.listopadu-lokalita Přerov, Hluková studie, dodatek č.1
EUROFROST CB spol. s r.o., Výstavba mrazírny Úžice
EUROFROST CB spol. s r.o., Výstavba mrazírny Úžice, Hluková studie, dodatek č.1
Výstavba bloku K7 a TG 3 - IV. etapa výstavby
Výstavba I. etapy závodu-lokalita Prachatice, Řemeslnické centrum BaD GRUND
Provozní zpracování dřeva, Frenštát pod Radhoštěm
Obalovna Dobřejovice
Petr Gregor-truhlářství
Tábor, nádražní most
Protipovodňová opatření na Labi-lokalita Ústí nad Labem
Protipovodňová opatření na Labi-lokalita Děčín
Hluková studie-Nový provoz, logistický areál Hradec Králové-Pouchov
ČSPHM-lokalita Blatná, silnice I/20
Nová hala třídění lahví, Budějovický Budvar n.p., posouzení hlučnosti
Dodatek hlukové studie Nagano 5 – nový administrativní objekt …
Doplnění hlukové studie pro ATELIER EIS
Měření a hodnocení hluku ve venkovním prostoru staveb – Moeller elektrotechnika s.r.o.
Nový provoz – stavba cihelny – Hevlín
Měření hluku – INTIKON – Prachatice
 InTiCa systems s.r.o. Prachatice + doplnění
 Servisní betonárna Třeboradice
 Rekonstrukce prodejny na hernu – bar, Nová Včelnice
 Malá BPS Biofarma Sasov 
 Malá BPS Rácov
 BPS Kačina
 NAGANO 5 – fáze demolice
Protokol o měření a hodnocení hluku ve slévárně PEZAG a.s.
Pasivní bytové domy A,C - České Budějovice - Čtyři Dvory
Teplárna Mydlovary
Modernizace trati České Budějovice - Nemanice I. - aktualizace studie
BPS Rtyně v Podkrkonoší
Modernizace traťového úseku Praha Libeň - Praha Běchovice 2. část
Dekontaminační plocha, Čeraz u Soběslavi
Stavební úpravy a přístavba Lannova tř.12, 14, 16, 18
Výstavba a provoz BPS Bioenergie Olešník s.r.o.
Obalovna živičných směsí Kaplice
Posklizňová linka se skladem obilí 4000 t Netěchovice
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